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Sich verbessernder S S L < p P
Parameter (DANN) 1 2 3 a 5 6 7 8 9 10 u 12 13 1 15 16 17 18 19 20 2 2 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 1 |zerlegen, Zerteilen
L Gewicht eines bewegten 15, 8, 29,17, 29,2, 2,8,15,| 810, | 10,36, | 10,14, | 1,35 | 28,27, | 5 34, 6294, o L[ 3512, 12,36, [6,2,34,[5,35,3, 10,24, [ 10,35, | 3,26, [1,3,11,[ 28,27, 28,35, [ 22,21, | 22,35, [ 27,28, [35,3.2.| 2,27, [ 295, [ 26,30, [ 28,29, [ 26,35 | 35,3, | [, [\
Objektes 2934 38,34 40,28 38 | 18,37 | 37,40 | 35,40 | 19,39 | 18,40 | 31,35 I e IV 18,31 19 31 35 | 20,28 | 18,31 | 27 | 3526 | 26,18 | 18,27 | 31,39 | 1,36 | 24 | 28,11 | 158 | 36,34 | 26,32 | 18,19 | 24,37 rennen
, | Gewicht eines stationren 10,1, 35,30, 5, 35, 8,10, | 13,29, | 13,10, | 26,39, | 28,2, 2,27, | 28,19, | 19,32, 18,19, | 15,19, | 18,19, [5,8,13,| 10,15, [ 10,20, | 19,6, [ 10,28 [ 18,26, [ 10,1, [ 239, [ 35,22 |, | [613.1] 227, [19,5 ] 110 [25.28 |, .o ..l 128 | [, | 1ot Eieonschatt
Objektes 29,35 13,2 14,2 19,35 | 10,18 | 29,14 | 1,40 | 10,27 196 | 32,22| 35 281 | 18,22 | 28,15 | 30 35 | 3526|1826 | 83 28 | 35,17 | 22,37 | 1,30 [*®Y7| 32 [ 2811 | 20 | 2639 | 17,15 |#?*>| 1535 okale Elgenscha
3 |Lénge eines bewegten Objektes| ° - 15,17,4 7.17,4, 13,4,8 [17,10,4| 1,8,35 | & 10| L& 15| 835 1 g 10,151 35 |g 35,24 135 |7235 4290 o4 l15,2,20] 29,35 | 101 |28 32,4 1028 [ B0 17 45 (1,20, 17| P22 (1, 28, 10| 2| 229 | 3511 17,240 14,4, 1,y tri
ange eines bewegten Objektes| 9 34 b¥k 35 el 29 34 | 29,34 19 3> ’ 39 | 2310 " bes g 29,40 |*®3%%| 29,37 | 17,24 | V" 2] 354 |29 10 416 | 26,24 | 26,24 | 26,16 | 28,29 symmetrie
Linge eines stationaren 35,28, 17,7, 35,8, 13,14, | 39,37, | 15,14, 3,35, 10, 28, 30,2, 15,29, 15,17, 30,14, .
4 Objektes 0,29 0.0 s 28,0 |1,24,35| "1 | TS0 L1035 270 | 325 12,8 | 628 | 00| 242 | T se 32.28,3(2,32,10 1,18 2 | s 1,35 | 1,26 | 26 226 | | 5 |Vereinen
Fliche eines bewegten 2,17, 14,15, 7,14, 29,30, | 19,30, | 10,15, | 5,34, | 11,2, | 3,15, 15,32, 19,10, | 15,17, | 10,35, 29, 30, 26, 28, 22,33, | 17,2, | 13,4, | 15,17, | 15,13, 2,36, | 14,30, | 10,26,
6
s Objektes 29,4 18,4 17,4 4,34 | 352 | 36,28 | 29,4 | 13,39 | 40,14 | &3 215,36( 4 43 | 1932 32,18 | 30,26 | 2,39 | 3%26 | %04 | 613 | 299 | 333 | %3% | 281 | 1839 | 26,24 | 13,16 | 10,1 | P30 |* B3] 2618 | 28,23 | 34,2 Mehrzwecknutzung
Flache eines stationéiren 30,2 26,7,9 1,18, | 10,15 2,10, | 35,39 10,14 10,35, | 2,18, | 32,35, | 26,28, | 2,29, | 27,2 2,35 10,15
6 objektes 1 . 336 | 3637 2,38 | 40 a0 | s 17,32 (17,7,30) (oo | 306 | U S | T | s | 16 a6 | mas |21 40| 4016 | 16,4 | 16 15,36 [11836) 70 | 23 | Verschachtelung
| volumeneinesbewegten | 2,25, 1,7,4, 1,7,4, 29,4, 115,35, | 635, [ 115 [2810,] 8,14, [, oo, a3, T 35,6, | 7,5 [ 3639, o [2638], . [ | sl v | s 0 T s | g6 1 |20 26 4] 353 |1062] | 4 |a cht
Objektes 29,40 35 17 38,34 | 36,37 | 36,37 | 20,4 | 1,39 | 157 | %> 10,18 [** 13,18 | 13,16 | 34,10 | * 10 307 go,11 | ¥ 2,16 | 27,35 | 40,1 |7 "% 30,12 b ' 1259 16,04 | 34 egengewic
Volumen eines stationiiren 35,10 35,8,2 34,28, | 9,14 35,34 10,39 35,16 35,10, | 34,39, | 30,18 35,37
, 10, 8,2, ,28, | 9,14, 34, , 39, , 16, ,10, | 34,39, | 30,18, .37, || g -
8 objektes e | 90| 7 2,18,37| 24,35 7,235 | S0 | o e | 35,64 30,6 25 24 s | 353 |23518 2 | 1927 | 4 | 1 1,31 [2,17,26 0.2 Vorgezogene Gegenaktion
. Geschwindiekeit 2,28, s 1as 29,30, 7 2934 13,28, | 6,18, | 35 15, | 28 33, |8 3,26,| 3,19, 28,30, | 10,13, | 8,15, 19,35, | 14,20, [ 10,33, | 10,15, | 11,35, [ 28,32, [ 10,28 | 1,28 | 2,24, | 35,13, | 32,28 | 382 [1520, [ 10,28, [ 330 | o v Akt
eschwindigkel 13,38 e 34 » 29 15,19 | 38,40 | 18,34 | 1,18 | 14 | 355 36,2 | 19 | 3538 38,2 | 19,35 | 28,38 | = 29,38 | 27,28 | 1,24 | 32,25 | 35,23 | 35,21 | 81 | 13,12 | 28,27 | 26 | 4,34 | 27,16 | orgezogene Aktion
8,1,37,| 18,13, | 17,19 19,10, | 1,18, | 15,9, | 2,36, | 13,28 18,21, | 10,35, | 35,10, | 35,10 35,10 19,17, | 1,16, | 19,35 8,35 10,37, | 14,29, | 3,35, | 35,10, | 28,29, | 1,35, | 13,3, | 15,37, |1,28,3 15,17, | 26,35, | 36,37 3,28
& (et (nCre 18 | 1,28 | 9,36 | 20| 15 | 3637 | 12,37 | 1837 | 1512 1 | 4038 | 21 |1a27| 2 21 10 | 3637|1837 | | 405 36 | 18,36 | 13,21 | 23,24 | 37,36 | 40,18 | 36,24 | 18,1 | 25 |* Y| 1820 | 10,18 | 10,20 | Z3° | 35,37 Vorbeugemafnahme
1 Druck, Spannun 10,36, 1 13,29, | 35,10, | 35,1, | 10,15, 10,15, 10 oo 5| 35,24 |6, 35,36| 202> 354, 135,33,19,18,3, 119 3 57 35,39, 14,23, 10,35, 1, 36,25| 1038 37,364 102 [ 1013 16 58 25| 3,35 |22,2,37] 23 |135,16] 11 2 35 |19,1,35(2,36,37| 35,24 | “ % | | 12 |Aquipotentialprinzi
uck; spannung 37,40 | 10,18 | 36 | 14,16 | 36,28 | 36,37 |~ ' - 3> 21 15,10 | 2,40 | 40 b 19,2 10,37 1 [7%] 337 398 36 | 19,35 [* %% g 1237 27,18 |V P 1351236, ' 35,37 quipotentialprinzip
8,10, | 15,10, | 29,34, | 13,14, |5,34,4 14,4 35,15, | 35,10, | 34,15 33,1, | 30,14, | 14,26 22,14, | 13,15, [2,6,34 35,29 14,10, 10,40 32,30, [22,1,2 1,32, | 32,15 16,29, | 15,13 17,26
12 Form 29,40 | 26,3 | 5,4 | 107 | 10 15,22 | %% 34,18 | 37,40 | 10,14 18,4 | 1040 | 9,25 1932 | 32 14 462 | 14 3,5 35,17 | 302 | 15 |B32Y 4 35 | 5t 17,08 26 | 2B 58| 39 [P 5410 Funktionsumkehr
21,35, | 26,39, | 13,15 28,10, | 34,28, | 33,15, | 10,35 2,1 13,27, | 39,3 32,3 27,4, | 32,35 | 14,2, | 2,14 15,32 35,24, | 35,40 32,35, | 2,35 | 3530, | 2,35 | 3522 23,35
! ,35, | 26,39, | 13,15, , 10, | 34,28, | 33,15, | 10,35, 1, ,27, | 39,3, .3, 4, | 32,35, | 14,2, | 2,14, 32, , 24, | 35,40, .35, | 2,35, [ 35,30, | 2,35 | 3522 235 | | 14 e
13 Stabilitat eines Objektes 2,39 | 140 | 1,28 | 37 |2 39 | 1939 | 35,40 | 25,18 | 21,16 |2 30| 18,4 179350 10,35 | 35,23 |32 32| 27716 | 2% | 20,18 | 27,31 | 39,6 | 30,40 35271 o5 13 B 13018 | 27,30 | | 30 | 1016 | 38,2 | 22,26 | 39,23 | Y3 | 40,3 Krlimmung
1,8,40,| 40,26, | 1,15,8,| 15,14, | 3,34 10,15, | 9,14, | 8,13, | 10,18, | 10,3, | 10,30, | 13,17 30,10 19,35 10,26 35,28 29,3, | 29,10 18,35, | 15,35, | 11,3, | 32,40 2,13, | 27,3 29,35
1 Festigket, Stirke 15 | 271 | 35 | 28,26 | 40,20 |> %% 28| 14,7 | 17,15 | 26,14 | 3,24 | 18,40 | 35,40 | 35 eHpEb 2l a0 | B3| 10 35 13508 | 3 |34 28,10 | 27 313,272,361 3,27 | 370 552 | 10,32 | 25,2 |2 319332) s g | 15,40 | Y | 10,14 Anpassung
Haltbarkeit eines bewegten | 19, 5, 10,2, 14, 26, 19,35, |2,19,4,| 28,6, 19, 10, 28,27, 20,10, | 3,35, 3,27, | 22,15, | 21,39, 29, 10, 10,4, | 19,29, 35,17, ] - o
1
15 v 3031 2,19,9 3,17,19 1930 3,35,5(19,2,16(19,3,27| %0 113,3,35(27,3,10 i | 3518 3 3 518 | 1 |58 | 1040 2B 3 | 6a0 | 3308 | 162 | 2204|2227 | 57 (23533 5018 | 5g 3 | 620 | Gy 5 | | 26 |Partielle oder dberschissige Wirkung
Haltbarkeit eines stationiiren 6,27, 35,34 39,3 19,18 27,16 28, 20, 34,27, | 10,26 17,1 25,34, 20,10
16 Objektes 19,16 140,35 38 35,23 36,40 16 1838 | 2 | 10,16 [*%3] 640 | 2 a3z | 2 |B™W0) 1 ! 2 6,35 ! | 1638 Hahere Dimension
36,22, 6| 22,35, 3,35, 34, 39, 2,28, | 35,10, | 35,39, | 14,22, 10,30, | 19,13, | 19,18, 32,30, | 19,15, 2,14, | 21,17, | 21, 36, 35,28, | 3,17, | 19,35, | 32,19, 22,33, | 22,35, 3,27, | 26,2, | 15,28, )
1
7 Temperatur 38 3 | 199|1519.9) 59 4g | 3938 | 45 15 |3%6 4| 3630 | 3,01 | 19,2 | 19,32 |V 22,40 | 39 | 36,40 21,16 | 3,17 17,25 | 35,38 | 29,31 21,18 | 30,30 | 3,10 | 24 24 | 355 | 2,04 | 2077|2677 |H10.161208,2712,17,16) 55 3y | 1916 | 35 8 |Schwingungen
19,32 19,32 10,13 32,35 32,35 13,16 19,1 11,15 35,19, | 19,35, | 28,26, | 15,17, [15,1,1
o ,32, ,32, , 13, , 35, , 35, , 16, i, 15, ,19, | 19,35, | 28,26, | 15,17, [15,1,1, 19 | periodi )
18 Helligkeit 19,1,32(2,35,32| ;. b 2,13,10 1o |2613,6 32,30 |32,3,27| 35,19 |2,19,6 I w1l T w2 Te | 31| e L] L | 332 [ 1998 | 350 | e oe | e | 316 | as|63213] 3215 |2,26,10(2,25,16 Periodische Wirkung
Energiekons. eines bewegten |12,18,28 15, 19, 35,13, 16,26, | 23,14, 19,13, |5,19,9, | 28,35, 19,24, 6,19, | 12,22, | 35,24, 35,38, | 34,23, | 19,21, 1,35,6, 28,26, 1,15, | 15,17, | 2,29, 12, 28, o ]
1 12,2 12,2,2 2,15, 1 1,32 2 1 2,2 20
9 Objektes 31 28 25 18 835 1512 | 25 220 4750 | 35 | 618 3,14 |21 37,18 | 15,24 | 18,5 19,18 | 16,18 | 11,27 | >3 27 | 23%%| 3 935 | 1728 | 13,16 | 27,28 | 338 | 32 35 Kontinuitéit niitzlicher Aktionen
Energiekonsum eines stat. 19,9,6, 27,4, 19,2, 28,27, 10, 36, 10,2, | 19,22, 19, 35, . o .
20 36,37 35 3,35,31 1,4 1,6 | | 21 |Durcheil
Objektes 27 29,18 35,32 18,31 23 22,37 18 16,25 urcheilen und Uberspringen
8,36, | 19,26, | 1,10 17,32 26,2, | 22,10, | 29,14, | 35,32, | 26,10, | 19,35 2,14 16,6 10,35, | 28,27 35, 20, 19,24 19,22 26,10, | 26,35, | 35,2, | 19,17, | 20,19, | 19,35 28,35
n Leistung 31 | 1727 | 3530 19,38 | 7 135,6,3830,6,25(15,35,2 Z0on | N T e [ igas | 6 | 17as 16619 195 ss | 1538 | 1020 [ op |43419] pear 22152 22 | 15023518 7, 0 | 1030 | sa | 30| 1 |27 a Zulassen des Unzuliissigen
15,6, | 19,6 | 7,2,6 15,26, | 17,7 16,35 14,2 1,13 35,27 10,18 11,10 21,22, | 21,35 35,3 28,10
2 Energieverlust 28 | 1o | 15 |6387] a0 | 301 [P 7 is | 36,38 we | 2 19,38,7| o 3,38 2s | 1900 | g5 (7 18.25) Ty 32 52 | 222 35,32,1| 2,19 253 0| 2 | e / g
2 Materialverlust 35,6, | 356 | 14,29, 10, [ 352 [1018 | 1,29, | 3,35, [ 1013, [ 14,35 | 3,36, [ 29,35, | 2,14, 35,28 [ 28,27, | 27,16 [ 21,36, |, {3518 28,27, ] 28,27, | 35,27, 15,18, [6,3,10,[ 10,29, [ 16,34, [ 35,10, [ 33,22, [ 10,1, [ 15,34, 32,28 | 2,35 [ o 135,10, [ 35,18, 35,10, [ 28,35, | | ,, [\ neiator. vermittier
aterialverius 23,40 | 22,32 | 10,39 | 2824 | 10,31 | 39,31 | 30,36 | 18,31 | 28,38 | 18,40 | 37,10 | 3,5 | 30,40 | 31,40 | 3,18 | 18,38 | 39,31 | " 24,5 | 12,31 | 18,38 | 2,31 35,10 | 24 | 39,35 | 31,28 | 24,31 | 30,40 | 34,29 | 33 | 2,24 | 3427 | 7| 2824|1013 | 18 | 10,23 '
10,24, 24,26, | 24,28, | 10,28, 10,21, 13,23, )
24 Informationsverlust 10,35,5( 1,26 26 30,26 | 30,16 2,22 | 26,32 10 10 19 10,19 | 19,10 22,10,1 32 27,22 35,33 35 25 |Selbstversorgung und -bedienung
35 28,32 | 35 23 2 15
10,20, | 10,20 30,24, [26,4,5,| 10,35, [2,5,34, [ 35,16 10,37 4,10, | 35,3, | 29,3, | 20,10, | 28,20, | 35,29, | 1,19, | 35,38 35,20, | 10,5, | 3518, | 24,26 35,38 24,34, | 24,26, | 35,18, | 35,22, | 35,28, | 4,28 18,28, | 24,28
= e 37,35 | 265 |2 145 | 16 | 174 | 10 | 32,18 365 |°3%%| 34,17 | 22,5 | 28,18 | 28,18 | 10,16 | 21,18 | 26,17 | 19,18 | * 10,6 | 18,32 | 10,39 | 28,32 18,16 |"%3% % 28,32 | 28,18 | 34 | 18,39 | 34,4 | 10,34 |31 10| 3528 | 629 | 3 19 | 35,30 6 |Arbeiten mit Modellen oder Kopien
35,6, | 27,26, | 29,14 15,14, | 2,18, | 15,20 35,29 10,36 15,2, | 14,35, | 3,35 34,29 6,3,10, | 24,28, | 35,38 18,3 35,33, | 3,35 | 29,1, | 3529, | 2,32 3,13, | 3,27 13,29
2 Material e I Sad Bdadl Beded 222 135, 14,3| 3% | 35,00 | 2| T3] 232003 35 3103,17,39 2% 13,3531 35 |7,18,25| %> 1| 2% 28 | 3238 "3 113,2,28 33,30 | 223 | 3> Pl | 3220 238 g g 9g) 243 | 320 g g5 | 1320 1 o g igkei L igkei
ateriaimenge 18,31 | 18,35 | 35,18 29 | 40,4 | 29 34,28 14,3 17,40 | 34,10 | 10,40 16,18 2 35 | 18,16 28,40 29,31 | 40,39 | 35,27 | 25,10 | 10,25 27,10 | 29,18 3,27 illige Kurzlebigkeit statt teure Langlebigkeit
3,810,|3,10,8,| 15,9, | 15,29, | 17,10, | 32,35, | 3,10 21,35, | 8,28 | 10,24, | 35,1 2,35,3,| 34,27 11,32, | 21,11 21,11, | 10,11, | 10,35 21,28 32,3 27,35, | 35,2 27,17 13,35 27,40, | 11,13, | 1,35
27 Zuverl3ssigkeit 40 28 14,4 28,11 | 14,16 0,4 14,24 2,35,24 11,28 10,3 35,19 | 16 11 11,28 25 6,40 3,35,10 13 27,19 36,23 26,31 35 29,39 10,28 (10,30,4 0,3 11,23 11,32,1 2,40 0,26 40 1,11 8,24 13,35,1 28 27 29,38 8 |Ersatz mechanischer Wirkprinzipien
32,35, | 28,35, | 28,26, | 32,28, | 26,28, | 26,28 28,13 32,35 10,26, | 6,19 26,32, | 10,16 24,34, 5,11, 1 28,24, | 3,33, | 635 | 1,13 | 1,32 27,35, | 26,24, | 28,2, | 10,34,
28 ™ igkeit 032 | 28,35, | 28,25 | 32,25, | 8988, ] 25 25 135 136 3| 320 |6,28,32|6,28,32| °% 27 |28,6,32(28,6,32| 27 | > |61, 32| 3,632 3,632 3% 0 a0 PYIEVE Rl 28| 333, 1 530 | LA L35 g gg o) 27033 2028, 28, 2 1034 || o i i
essgenauigier 26,28 | 25,26 | 5,16 | 3,16 | 32,3 | 32,3 32,24 13 24 | 28,24 27 | 31,28 28,32 23 22,26 | 39,10 | 25,18 | 17,34 | 13,11 10,34 | 32,28 | 10,34 | 28,32 Peumatik und Hydraulik
28,32, | 28,35, | 10,28 28,33, | 2,29 25,10, | 10,28, | 28,19 32,30 35,31 32,26 26,28, | 4,17 1,32 26,28, | 10,18
5 ) o 132, | 28,35, | 10,28, |, .. 128,33, 2,29, | .| 2510, | 10,28, | 28,19, , 30, L 5 192 5 | 520 A P 226, | a0 1130 1 ,28, | 4,17, 32, | ey 621 28, 10,18, | [ ol L .
9 Fertigungsgenauigkeit 13 18 27,9 20,37 |% 32,10 29,32 | 18 36 32,23, a5 2 34,36 3,35 40 30,18 3,27 |3,27,40 9,26 3,3 32, 32, 3,32, 10,24 28,18 32,30 ,32, 10,36 | 34,26 35,23 5,10 6,2,18 18,23 | 32,39 Flexible Hiillen und Folien
Aussere negative Einfliisse auf | 22,21, | 2,22, | 17,1 22,1, | 27,2, | 22,23, | 34,39, | 21,22, | 13,35 22,1,3,| 35,24, | 18,35, | 22,15, | 17,1, | 22,33, | 1,19, |1,24, 6| 10,2, | 19,22, | 21,22, | 33,22 35,18, | 35,33, | 27,24, | 28,33, | 26,28 2,25 35,11, | 22,19, | 22,19 22,35
20 21 [ 2,22, |71, |, 4, | 27,2, 22,23, (30,39, 121,22, (13,35, |, [22,1,3,( 35,24, [ 18,35, | 22,15, | 17,1, | 22,33, | 1,19, [1,24,6 10,2, | 19,22, | 21,22, | 33,22, | .\ | 35,18, | 35,33, | 27,24, | 28,33, | 26,28, ,352] 225 |3s,102| B | 2229 (2229 5 f223s ]| L .
Objekt 27,39 | 13,24 | 39,4 33,28 | 39,35 | 37,35 | 19,27 | 35,28 | 39,18 35 | 3018 | 37,1 | 33,28 | 40,33 | 352 | 32,13 | 27 | 22,37 | 31,2 | 352 | 19,40 34 | 2931 | 2,40 | 23,26 | 10,18 28,39 22,31 | 29,40 | 29,40 13,24 PorBse Materialien
Neg. Nebeneffekte des | 19,22, | 35,22, | 17,15, 17,2, 30,18, | 35,28, | 35,28, | 2,33, 35,40, | 15,35, | 15,22, | 21,39, | 22,35, | 19,24, 19,22, 21,35, 10,21, 3,24, | 24,2, 4,17, 2,21, 22,35, . o
2
31 Objektes 15,39 | 1,39 | 16,22 18,39 |22 L4017 2400 5o | 303 | n40 | 27,18 | 3t | 27,30 | 22,2 | 33,31 16,22 | 2,24 | 39,32 | Z3¥0| qg |Z3¥18| 5 5 |0L34 g | B2 | 551 | 40,30 |733%6] 3456 L3 2 | 4g 39 | | 32 |Veréndern von Farbe und Durchsichtigkeit
28,29, | 1,27, | 1,29, | 15,17, | 13,1 13,29 35,13 35,19, | 1,28 1,3,10 27,26, | 28,24, | 28,26 27,1 15,34, | 32,24, | 35,28, | 35,23 1,35 2,513, 35,1 6,28 35,1
32 Fertigungsfreundlichkeit 15,16 | 36,13 | 13,17 27 26,12 16, 40 1,40 35 81 35,12 1,37 | 13,27 11,13,1 32 27,1,4 | 35,16 18 27,1 27,1 1,4 12,24 19,35 13 18,16 | 34,4 124 12,18 24,2 16 11,9 2,13,15|27,26,1 11,1 8,281 10,28 Gleichartigkeit bzw. Homogenitét
25,2, |6,13,1,| 1,17 1,17, | 18,16, | 1,16, | 4,18 | 18,13, | 28,13 15,34, | 32,35, | 32,40, [29,3,8 26,27, | 13,17 35,34 28,32, | 4,10, | 4,28 17,27, | 25,13, | 1,32, | 2,25 12,26, | 15,34, | 32,26 1,34
5 . .17, | 18,16, | 1,16, | 4,18, | 18,13, | 28,13 | 11534, (32,35 | 32,40, [29,3,8( 12627, (1317, [ .., 34, (oo 2832, | 40, [ 428 [ 227, [ 25,13, | 1,32, | 2,25, 55 1 .26, | 15,34, | 32,26, 34, o el | 3 |Beseiti o ]
3 enutzungsfreundlichkeit | )5y o | 750 | 131 13,16 | 15,39 | 35,15 | 39,31 | 34 35 23212 908 | 30 | 3,28 | 25 |V 13 | 124 [V 2,10 |21 %3] 204 | 27,22 | 10,38 | % | 8,40 | 2,34 | 35,23 | 28,39 5 1,32 | 1,16 | 12,17 1,3 [V und ation
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